
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ  

студентів Фахового коледжу Приватного закладу освіти  

«Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова»,  

які вступили на навчання у 2024 році 

 

 

Анкетування студентів Фахового коледжу Приватного закладу вищої освіти 

«Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова» (далі – Фаховий 

коледж), які вступили на навчання у 2024 році, проведено з метою визначення 

рівня адаптації студентів до навчання. 

 

Завданнями анкетування були: 

‒ визначити позитивні і проблемні питання у процесі адаптації студентів  

до навчання; 

‒ виявити позитивні моменти та ключові виклики, потреби, що впливають 

на якість освітнього процесу; 

‒ з’ясувати проблеми у спілкуванні між студентами, взаємовідносинах із 

педагогічними працівниками. 

‒ окреслити проблемні питання, що виникають під час адаптації студентів 

до навчання, та визначити шляхи їх вирішення. 

 

Усього в анкетуванні взяли участь 50 студентів, які вступили на навчання  

у 2024 році.  

У розрізі спеціальностей та рівнів освіти, на базі яких студенти вступили  

на навчання, кількість респондентів розподілилась таким чином: 

Назва спеціальності після 9 класу після 11 класу 

Автомобільний транспорт 1 4 

Економіка 2  

Інформаційна, бібліотечна та архівна справа;  2 

Маркетинг 7 5 

Право 10 11 

Туризм і рекреація  5 3 

Усього 25 25 

Серед студентів, які взяли участь в опитуванні, 34 дівчат та 16 хлопців. 

Обравши певну спеціальність і вступивши на навчання до Фахового 

коледжу, більшість студентів зазначили, що їм подобається обрана спеціальність 

(Рис. 1), майже кожний третій студент висловив сумніви щодо обраної 

спеціальності, оскільки у відповіді на анкету зазначив, що вона йому майже 

подобається.  

Серед тих, хто взагалі не визначився з уподобанням обраної спеціальності, 

3 студенти, які вступили на навчання після 9-го класу на спеціальності 

«Маркетинг» та «Туризм і рекреація». 
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Рис. 1 Чи подобається Вам обрана спеціальність? 

У своїх відповідях студенти зазначили чому саме вони обрали для навчання 

Фаховий коледж (Рис. 2) 

 
Рис. 2 Чому я обрав для вступу Фаховий коледж 
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Вступивши на навчання до Фахового коледжу, більше половини 

респондентів зазначили про здійснення їхньої мрії і планів, а також висловили 

сподівання на престижне працевлаштування. Немаловажним для студентів 

виявилось зручне розташування Фахового коледжу, хороша матеріально-

технічна база та наявність хостелу. 

На рішення випускників 9 класів щодо навчання у Фаховому коледжі 

вплинули інформація, розміщена на вебсайті (28 %), проведені заходи: Дні 

відкритих дверей, акції тощо (28 %), а також відгуки друзів, які вже навчаються 

у Фаховому коледжі (28 %).  

На прийняття рішення про навчання у закладі освіти випускників 11 класу 

вплинуло рішення батьків. Про це у своїх відповідях зазначив кожен четвертий 

респондент. 

Не мали реального впливу на рішення студентів щодо навчання у Фаховому 

коледжі бажання навчатись разом з друзями чи знайомими (12 %); приклад 

рідних, друзів (8 %); проведена агітація представників Фахового коледжу у 

закладах освіти, в яких раніше навчалися студенти (2 %). 

Від навчання у Фаховому коледжі 56 % студентів очікують, що стануть 

високоосвіченими фахівцями, професіоналами в своїй справі, по 18 % 

респондентів зазначили бажання стати культурною людиною, розвинути свої 

здібності та пожити цікавим студентським життям. При цьому більшість 

студентів з числа випускників-дев’ятикласників хочуть стати культурними 

людьми з розвинутими власними здібностями, а з числа випускників-

одинадцятикласників – пожити цікавим студентським життям. І лише 8 % 

студентів повідомили про те, що без диплома про освіту їм буде важко чого-

небудь досягти в житті.  

Під час анкетування майже кожен другий студент зазначив, що на 

початковому етапі навчання не відчував ніяких труднощів у навчанні. Про те, що 

зіткнулися з деякими труднощами на початку навчання повідомили 18 % 

респондентів. У той же час, 34 % студентів до цього часу відчувають деякі 

проблеми до адаптації у закладі освіти. Таких студентів виявилась однакова 

кількість як серед дев’ятикласників, так і серед одинадцятикласників. 

Серед поширених труднощів, з якими зіткнулися студенти на початковому 

етапі навчання, є адаптація до розкладу та тривалості навчальних занять, 

прийняття особливостей організації освітнього процесу, планування та розподіл 

часу на навчання та відпочинок, пристосування до вимог викладачів. Не 

останніми були і подолання негативних переживань (невпевненість, 

тривожність, боязкість) та сумування за домівкою та близькими (Рис.3). 

На початковому етапі навчання найменше турбувало студентів питання 

власної організації до навчання без батьківського контролю; організація свого 

побуту у гуртожитку (на квартирі); виконання домашніх завдань і підготовка до 

навчальних занять; пошук можливостей проявити свій талант та здібності  

(Рис. 4). 

Лише 12 відсотків студентів зазначили про брак коштів та скрутне 

матеріальне становище сім’ї. 
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Рис. 3 Труднощі початкового етапу навчання  

 

 

 
Рис. 4 Труднощі, що найменше турбували студентів на початковому етапі навчання 

 

Під час анкетування третина студентів зазначила, що їм допомагає 
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четвертий повідомив про допомогу шкільної звички навчатись. Респонденти 

поінформували також про належну співпрацю в академічних групах та поради й 

допомогу куратора групи (Рис. 5). 

 
Рис. 5 Що допомогло студентам адаптуватися до навчання? 

 

У той же час, по одному-два студенти зазначили про поради та допомогу 

працівників коледжу і студентів старших курсів та повідомили про доброзичливу 

взаємодію студентів з педагогами. 

Серед причин, що заважають процесу адаптації до умов навчання у 

Фаховому коледжі, на думку студентів, є власна неорганізованість та лінощі 

(40 %), напруга, втома від занять (36 %). При цьому студенти-

одинадцятикласники більше зазнають напруги і втоми від занять (40 %), ніж 

дев’ятикласники (32 %). Проте свою неорганізованість та лінощі відзначив 

майже кожен дев’ятикласник (48 %).   

За результатами анкетування з’ясовано, що найменше впливають на 

адаптацію студентів невміння розподіляти свій час (4 %), нерозуміння з боку 

викладачів та завищені вимоги (6 %), слабка попередня освітня база (6 0%), 

недостатній інтерес до обраної спеціальності (8 %). Якщо про невміння 

розподілити свій час заявили лише студенти-одинадцятикласники, то про інші 

причини, що заважають процесу адаптації, зазначили по одному-два студенти 

зазначених категорій. 

Під час анкетування більшість студентів поінформувала про надання своїм 

сокурсникам допомоги під час адаптації до навчання у Фаховому коледжі  

(Рис. 6). 
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Рис. 6 Про надання студентами допомоги сокурсникам 

 

В цілому 86 % опитаних студентів зазначили, що у початковий період вони 

успішно адаптувалися до нових умов навчання у Фаховому коледжі. У той же 

час, 14 % студентів поінформували про неповну адаптацію до навчання. Серед 

тих, хто неповною мірою адаптувався, четверо одинадцятикласників (дівчина і 

троє хлопців) та троє дев’ятикласників (дві дівчини та хлопець). 

 

Участь студентів в освітньому процесі 

Під час анкетування 94 % студентів повідомили про те, що викладачі 

ознайомили їх із особливостями вивчення навчальної дисципліни, критеріями 

оцінювання навчальних досягнень. Проте нічого не знають про таке 

ознайомлення двоє студенток-дев’ятикласниць, які навчаються за спеціальністю 

«Туризм і рекреація» та один студент-одинадцятикласник, який навчається за 

спеціальністю «Право». 

Кожен четвертий студент у своїх відповідях зазначив, що легко 

справляється із навчальним навантаженням (Рис. 7). При цьому 36 % опитаних – 

студенти, які вступили на навчання після 9 класу, і лише 12 % тих, хто вступив 

на навчання на базі повної загальної середньої освіти.  

Відчувають складнощі з навчальним навантаженням 24 % студентів- 

дев’ятикласників і 64 % – студентів-одинадцятикласників. 28 % вважали, що 

навчатися у закладі освіти буде значно легше.  

Про те, що відчувають перевантаження під час освітнього процесу заявили 

56 % опитаних студентів. Більшість з них (68 %) студенти, які вступили на 

навчання на базі повної загальної середньої освіти.  
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Рис. 7. Як справляються студенти із навчальним навантаженням 

 

Кожен п’ятий студент повідомив, що розуміє викладача під час навчальних 

занять (Рис. 8), більше половини – переважно розуміють. Проте 26 % заявили, 

що розуміють викладача інколи або взагалі не розуміють. Серед студентів-

дев’ятикласників таких 28 %, одинадцятикласників – 24 %. 

 
Рис. 8. Чи завжди студенти розуміють викладачів? 

 

Під час анкетування студенти повідомили, що найбільше цінують у 

викладачах почуття гумору та гарний настрій (Рис. 9), найменше – співпрацю із 

студентами в спільній творчій діяльності. 
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Рис. 9. Що найбільше цінують студенти у викладачах 

 

У своїх відповідях 52 % опитаних студентів зазначили, що жодна із 

навчальних дисциплін не викликає у них незадоволення. 30 % респондентів 

утримались від відповіді на це питання. Проте 14 % студентів незадоволені 

станом викладання математики, 12 % – психології, по 4 % – історії, української 

мови, права, фізкультури. Серед причин незадоволення студенти зазначили 

ненадання викладачами навчального матеріалу, необхідного студентам, 

несправедливе оцінювання. Студенти поставили під сумнів необхідність 

вивчення психології та фізкультури для їхніх спеціальностей (автомобілісти і 

юристи). 

Під час анкетування 64 % студентів зазначили, що систематично готують 

домашні завдання (Рис. 10). 30 % опитаних готують домашні завдання час від 

часу. Проте троє студентів переважно не готують домашні завдання. Це двоє 

студенток-дев’ятикласниць, які навчаються за спеціальністю «Туризм і 

рекреація» та одна студентка-одинадцятикласниця, яка навчається за 

спеціальністю «Маркетинг». 
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Рис. 10. Ставлення до підготовки домашніх завдань 

 

Про задоволення результатами свого навчання під час анкетування 

повідомили 66 % студентів, не зовсім задоволені 30 % респондентів. Двоє 

студентів-одинадцятикласників не задоволені результатами навчання 

(спеціальності «Автомобільний транспорт», «Право»). 

Серед тих, хто не задоволений, або не зовсім задоволений результатами 

свого навчання, зазначили, що їм заважає досягти кращих результатів та успіхів 

у навчанні лінь (59 %), слабка шкільна підготовка (47 %), відсутність 

сформованої звички виконувати домашні завдання (29 %), особиста 

неорганізованість (29 %), невміння працювати самостійно (конспектувати, 

працювати з підручником, знаходити інформацію) (18 %). Найменше заважають 

студентам досягти кращих результатів у навчанні недостатній інтерес до обраної 

спеціальності (6 %), необ’єктивне оцінювання знань студентів (6 %), низький 

рівень викладання предметів у коледжі (12 %), незрозумілі, нечіткі вимоги 

викладачів (12 %). 

Кожен другий опитаний студент повідомив, що самостійно шукає 

раціональні способи вирішення проблемних ситуацій, що виникають в 

освітньому процесі. Кожен четвертий – обговорює такі проблеми з друзями і 

одногрупниками. 12 % опитаних студентів для вирішення навчальних проблем 

звертаються до кураторів груп.  

У той же час, лише 4 % студентів у разі виникнення проблем під час 

освітнього процесу звертаються до викладачів Фахового коледжу, а 4 % – нічого 

не роблять, дотримуючись тактики «якось все владнається». 

Під час анкетування 58 % студентів повідомили про підвищення рівня 

успішності порівняно із школою, 38 % зазначили, що рівень успішності не 

змінився. І лише двоє студенток-дев’ятикласниць (спеціальності «Туризм і 

рекреація», «Маркетинг») відмітили зниження рівня своєї успішності порівняно 

із школою. 

 

64%

30%

6%

Як я готую домашні завдання

систематично час від часу не готую
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Взаємовідносини студентів у групах 

Про вплив взаємовідносин у групі, в якій навчаються студенти, на результат 

їхньої навчальної діяльності повідомили 40 % опитаних. Кожен п’ятий 

респондент зазначив, що взаємовідносини в групі ніяк не впливають на навчання 

студентів. Ще 40 % не змогли визначитися з цим питанням. 

Під час анкетування 70 % студентів зазначили, що в їхній групі склалися 

доброзичливі стосунки з одногрупниками (Рис. 11). 

 
Рис. 11. Взаємовідносини, що склалися у групі  

 

Проте викликає занепокоєння, що майже кожен п’ятий студент не зміг 

визначити які ж стосунки склалися в його групі. Найбільше таких студентів, 

об’єднаних в академічну групу 41-А. 

Також про налагодження товариських стосунків з одногрупниками 

зазначили лише 38 % опитаних. 54 % встановили відносини частково, а 8 % 

взагалі не змогли встановити товариських стосунків.  

34 % опитаних студентів заявили про прояв старшокурсниками зверхніх 

стосунків стосовно них та їхніх одногрупників. 

Під час визначення своєї участі у житті групи 76 % опитаних зазначили, що 

завжди проявляють активність в групі та часто беруть ініціативу на себе. Проте 

кожному четвертому студенту важко спілкуватися і знаходити спільну мову з 

одногрупниками.  

Під час анкетування респонденти повідомили і про проблеми, які сьогодні 

найбільше їх турбують (Рис.12). Найбільше студентів хвилює їхнє навчання, 

взаємовідносини з мешканцями хостелу, одногрупниками, і батьками. 8 % 

студентів зазначили, що ніяких проблем у них немає.  

70%

12%

18%

Взаємовідносини у групі

доброзичливі кожен сам по собі важко відповісти
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Рис. 12. Проблеми, що турбують студентів 

 

Також студенти повідомили, що під час навчання їх турбують такі емоційні 

стани: труднощі під час зосередження, невпевненість і незахищеність, 

підвищення тривожності, порушення сну та інші (Рис. 13). 

 
Рис. 13. Емоційні стани, що турбують студентів в процесі навчання 
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Проблеми, що турбують студентів

інше

нічого

взаємовідносини з батьками 

взаємовідносини з одногрупниками

навчання
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14%

16%

20%

20%

22%

Емоційні стани

внутрішня напруга порівняння себе з іншими

порушення сну підвищення тривожності

невпевненість і незахищеність труднощі під час зосередження
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У разі виникнення потреби у допомозі (навчальній, психологічній, 

організаційній, інформаційній тощо) студенти найчастіше звертаються до 

рідних, куратора академічної групи, найменше – викладачів Фахового коледжу 

(Рис. 14). При цьому 30 % студентів повідомили, що не звертаються ні до кого 

про допомогу.  

 
Рис.14. До кого звертаються студенти у разі виникнення потреби у допомозі 

 

Про те, що відчувають допомогу і підтримку кураторів академічної групи 

повідомили 98 % студентів. І лише один студент-дев’ятикласник (спеціальність 

«Право») зазначив у своїй відповіді, що не отримує допомоги від куратора.  

Під час анкетування 54 % студентів зазначили, що проживають у хостелі, 

28 % – вдома, 18 % – на квартирі.  

Серед тих, хто проживає у хостелі і на квартирі, 89 % задоволені умовами 

проживання. Серед проблем, що порушили мешканці, – низький температурний 

режим у кімнатах, відсутність гарячої води. Один студент-дев’ятикласник 

зазначив, що не задоволений умовами проживання, один студент не надав 

відповіді.  

Про те, що у Фаховому коледжі розроблені та оприлюднені правила 

поведінки і студенти дотримуються їх зазначили 88 % респондентів. Про 

існування правил знає, але не дотримується їх один студент. Одному студентові 

взагалі нічого не відомо про це (Рис.15).  

Про застосування покарань до студентів у разі порушень правил поведінки 

у Фаховому коледжі підтримало 38 % студентів. Проте 38 % не можуть 

визначитися, а ще 24 % категорично проти застосування будь-яких покарань 

студентів за порушення правил поведінки у закладі освіти. 

10%

12%

22%

30%

36% 38%

46%

До кого звертаються студенти
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Рис. 15. Наявність у Фаховому коледжі правил поведінки і дотримання їх студентами 

 

За результатами анкетування студенти запропонували застосовувати такі 

види покарань (Рис. 16). 

 
Рис.16. Види покарань, що пропонуються для застосування порушникам правил поведінки 
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У свій вільний час 74 % студентів спілкуються з друзями, менше половини 

займаються саморозвитком та виконують домашні завдання (Рис. 17). Незначна 

частина відвідує спортивні секції та займається волонтерською діяльністю. 

Додаткові заняття з навчальних дисциплін відвідує лише 2 % студентів. Серед 

інших занять студенти зазначили малювання, читання книг тощо. 

 
Рис. 17. Заняття студентів у вільний від навчання час 

 

Під час анкетування лише 14 % студентів зазначили, що їм повністю 

вистачає тієї інформації, яку вони отримують від педагогічних працівників 

Фахового коледжу. Натомість 34 % респондентів повідомили, що їм не вистачає 

інформації про наявну навчально-методичну літературу і можливості її 

знаходження, 34 % – про студентські гуртки і спортивні секції, 18 % – про 

студентські права та обов’язки. 

В цілому 88 % студентів заявили, що їм цікаво навчатися у Фаховому 

коледжі (Рис. 18). Проте 12 % респондентів зізналися, що їм нецікаво, або вони 

навчаються без особливого бажання (два студенти-одинадцятикласники із 

спеціальності «Право», дві студентки-одинадцятикласниці із спеціальності 

«Маркетинг», три студентки-дев’ятикласниці із спеціальності «Туризм і 

рекреація». 
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Рис. 18. Цікавість студентів до навчання у Фаховому коледжі 

 

У рамках опитування студентам було запропоновано відповісти на відкриті 

питання, спрямовані на виявлення позитивних моментів та конкретних 

пропозицій, викликів, які, на їхню думку, могли б вдосконалити освітній процес 

у Фаховому коледжі.  

Аналіз отриманих відповідей дозволив виокремити вподобання студентів 

Фахового коледжу. 14 % студентів поінформували, що їм у закладі освіти 

подобається усе. Кожному п’ятому респонденту найбільше подобаються 

викладачі закладу освіти, дехто з них конкретно зазначив викладачів  

Джолоса С.В. і Фролову Ю.В. Троє студентів зазначили, що їм подобається 

куратор групи Сільвашко М.М. Про вподобання освітнього процесу, особливо 

використання телефонів у процесі навчання, поінформували 14 % опитаних. 

12 % студентів подобаються заходи, що проводяться у закладі освіти. Також у 

вподобаннях студентів – дружня атмосфера у групах, режим навчання, наявність 

хостелу та інше.  

У той же час, кожен п’ятий студент зазначив, що не може надати відповідь, 

або взагалі не відповів на це питання.  

Учасникам опитування було запропоновано висловити свої пропозиції щодо 

вдосконалення організації освітнього процесу та дозвілля студентів. У відкритих 

відгуках респонденти поділилися ідеями, спрямованими на покращення 

88%

2%

10%

Чи цікаво навчатися у Фаховому коледжі?

так ні вчуся без особливого бажання
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організації процесу навчання та діяльності у позанавчальний час у Фаховому 

коледжі.  

10 % респондентів зазначили, що у Фаховому коледжі їм усе подобається. 

Проте 38 % студентів не дали відповіді на зазначене питання.  

Аналіз отриманих відповідей від більшої половини студентів дозволив 

виокремити ключові пропозиції: 

1) покращення освітнього процесу: відійти від монотонного читання 

лекцій; на навчальних заняттях використовувати методи, що дозволяють 

залучати до навчання усіх студентів; вислуховувати та враховувати думку 

студентів під час проведення навчальних занять; використовувати телефони для 

пошуку необхідної інформації на навчальних заняттях; 

2) зміни у графіку навчання: розклад навчальних занять зробити 

гнучким, скоротити кількість навчальних занять протягом дня; зробити перерву 

у 30 хвилин; 

3) взаємовідносини студентів у групах: організація комунікації із 

студентами усередині групи, інших груп, кураторами; організація кураторами 

роботи групи, проведення різноманітних заходів; проведення тренінгів з 

налагодження взаємовідносин із студентами; 

4) забезпечення стабільним інтернетом під час навчального процесу, 

особливо в укритті; 

5) інше: зробити сучасне футбольне поле; організувати роботу медичного 

пункту; проводити більше свят.  

Зазначені відповіді дали можливість глибше зрозуміти нагальні проблеми, а 

також визначити ключові виклики та потреби, що впливають на якість освітнього 

процесу. 

 

ВИСНОВКИ 

1. Більшість студентів (64 %) вступили на навчання до Фахового коледжу 

через вподобання обраної спеціальності. Цьому сприяло бажання здійснити свої 

мрії і плани, використати можливість престижного працевлаштування. Окрім 

цього, абітурієнтам сподобалось зручне розташування закладу освіти, його 

матеріально-технічна база, наявність хостелу. 

Проте профорієнтаційні заходи, що проводились працівниками Фахового 

коледжу, виявились малоефективними.  

2. В цілому 86 % студентів зазначили, що успішно адаптувались до нових 

умов навчання у початковий період. Третині студентів допомогло адаптуватися 

бажання навчатися, кожному четвертому – шкільна звичка навчатись. 

На початковому етапі деякі студенти не відразу змогли звикнути до 

розкладу і тривалості навчальних занять, вимог викладачів. Не кожен зміг 

раціонально розподілити час на навчання та відпочинок. Не сприяло адаптації 

студентів і негативні переживання. 

Студенти зазначили, що процесу адаптації заважали їхня неорганізованість 

та лінощі (40 %), напруга, втома від занять (36 %). 
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3. Майже усі опитані студенти (94 %) зазначили, що викладачі ознайомили 

їх із особливостями вивчення навчальної дисципліни, критеріями оцінювання 

навчальних досягнень. 

74 % студентів повідомили, що розуміють або переважно розуміють 

викладачів. Але кожен четвертий заявив, що розуміє викладачів інколи або 

взагалі не розуміють. Деякі студенти не задоволені викладанням математики, 

психології, історії, української мови, права, фізкультури. Серед причин 

незадоволення – неналежне подання викладачами необхідного для студентів 

навчального матеріалу, несправедливе оцінювання.   

У разі виникнення проблемних ситуацій під час освітнього процесу лише 

одиниці студентів звертаються про допомогу до викладачів Фахового коледжу. 

4. Лише кожен четвертий студент легко справляється із навчальним 

навантаженням. Перевантаження під час освітнього процесу відчувають 56 % 

студентів. 

5. Більшість опитаних студентів (66 %) задоволені результатами свого 

навчання. Іншим студентам досягти кращих результатів та успіхів у навчанні 

заважає лінь (59 %), слабка шкільна підготовка (47 %), відсутність сформованої 

звички виконувати домашні завдання (29 %) особиста неорганізованість (29 %), 

невміння працювати самостійно (конспектувати, працювати із підручником, 

знаходити необхідну інформацію) (18 %).  

6. 58 % студентів зазначили, що рівень їхньої успішності порівняно із 

школою підвищився, 38 % – залишився незмінним і лише двоє студентів 

повідомили про погіршення їхньої успішності.  

7. Більшість студентів (70 %) повідомили про доброзичливі стосунки в 

академічних групах. Натомість про встановлення особистих товариських 

стосунків з одногрупниками зазначили лише 38 % опитаних, 54 % встановили їх 

частково. Проте кожному четвертому студенту важко спілкуватися і знаходити 

спільну мову з одногрупниками.  

Третина студентів заявила про прояв старшокурсниками зверхніх стосунків 

стосовно них та їхніх одногрупників. 

8. Із проблем, що найбільше турбують студентів, їхнє навчання, 

взаємовідносини з одногрупниками, мешканцями хостелу, батьками. Під час 

навчання студентів також турбують їхні емоційні стани: труднощі під час 

зосередження, невпевненість і незахищеність, підвищення тривожності, 

порушення сну та інші. 

9. Про ознайомлення і дотримання правил поведінки у Фаховому коледжі 

поінформували 88 % студентів. У той же час, твердження про необхідність 

відповідати за порушення цих правил підтримало лише 38 % студентів. Кожен 

четвертий респондент категорично проти застосування будь-яких покарань 

студентів за порушення правил поведінки у закладі освіти.  

10. Студентам не вистачає інформації: 34 % – про наявну навчально-

методичну літературу і можливості її знаходження, 34 % – про студентські 

гуртки і спортивні секції, 18 % – про студентські права та обов’язки.  
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ПРОПОЗИЦІЇ 

1. Керівництву Фахового коледжу: 

‒ ознайомити педагогічних працівників Фахового коледжу із 

результатами анкетування студентів, які вступили на навчання у 2024 році, щодо 

визначення рівня їхньої адаптації до навчання; 

‒ провести: 

1) засідання «круглого столу» педагогічних працівників із залученням 

представників органів студентського самоврядування щодо визначення форм 

організації профорієнтаційної роботи у 2025/2026 навчальному році; 

2) семінар-практикум для викладачів Фахового коледжу «Наступність в 

організації навчання студентів-першокурсників»; 

3) семінар «Про роботу викладачів в умовах виконання Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування закладів загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» на період до 2029 року»; 

4) психологічний тренінг «Взаємовідносини із студентами в умовах педагогіки 

партнерства»; 

‒ щорічно, у листопаді, проводити психолого-педагогічні консиліуми 

щодо адаптації студентів перших курсів до нових умов навчання; 

‒ протягом другого навчального семестру 2024/2025 навчального року 

вивчити стан викладання математики та української мови; 

‒ забезпечити контроль за виконанням у повному обсязі заходів, 

спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню), інших видів 

насильства; 

‒ підготувати та розмістити на інформаційних стендах інформацію про 

студентські гуртки та спортивні секції. 

2. Педагогічним працівникам: 

‒ спільно із кураторами академічних груп надати допомогу 

першокурсникам в оволодінні прийомами освітньої діяльності у Фаховому 

коледжі, виробленні потягу до самостійної роботи, формуванні звички 

працювати із підручниками, додатковою навчально-довідковою літературою, 

вміння здобувати необхідну інформацію тощо; 

‒ впровадити в освітній процес інноваційні методи викладання 

навчального матеріалу, залучаючи на навчальних заняттях студентів, 

вислуховувати та враховувати думку студентів; 

‒ поінформувати студентів щодо обов’язкових підручників та додаткової 

навчально-методичної, довідкової літератури та можливостей її знаходження.  

3. Кураторам академічних груп: 

‒ спланувати роботу із студентами академічних груп, передбачивши 

проведення виховних заходів, індивідуальної роботи, тощо; 

‒ активізувати роботу студентського самоврядування; 

‒ постійно вивчати і виявляти труднощі, що виникають у студентів під час 

навчання; 

‒ організувати індивідуальну роботу із студентами, які відчувають значні 

труднощі в адаптації до навчання; 
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‒ провести роботу із студентами щодо роз’яснення їм прав та обов’язків, 

визначених у законодавчих і нормативно-правових актах, правил поведінки у 

закладі освіти, звернувши особливу увагу на відповідальність за їх порушення; 

на зборах академічних груп обговорити питання «Чи бувають порушення без 

покарань?». 

4. Провести із студентами тренінги: 

‒ з професійної адаптації студентів до обраної спеціальності; 

‒ щодо відносин студентів з одногрупниками, іншими студентами; 

‒ щодо подолання емоційних станів, що виникають у студенів у процесі 

навчання. 


